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Hvad er barnets bedste? 
Om børn i konfliktfyldte skilsmisser 

Fællessalen på Christiansborg 
Torsdag den 10. februar 2005 

Børns Vilkår, Mødrehjælpen og Daspcan inviterer til konference om børn og samvær. 

Udgangspunktet er barnets situation i den konfliktfyldte skilsmisse: Hvad er de udviklingspsykologiske konsekvenser af at tilbringe sin barndom i et konfliktfelt mellem far og mor, og er systemet i sin nuværende form i stand til at varetage barnets behov? 
Kan man overhovedet definere barnets bedste, og hvad siger forskningen om barnets behov, om systemets prioriteringer og om samværskonflikternes konsekvenser? 
Hvorfor har de lavet samværs-lovgivningen om i Norge, og hvilke konsekvenser har det haft - og hvad er de politiske perspektiver på området i Danmark? 
Familieminister Henriette Kjær indleder konferencen. 

Konferenceprogram: 
09.00 Registrering og kaffe 

09.30 Indledning ved familieminister Henriette Kjær. 

09.45 Et bud på en definition af barnets bedste. Cand. psych 

10.30 

Per Schultz Jørgensen, tidligere formand for Børnerådet. 

Barnets bedste i samværskonflikter - set fra et 
forskningsperspektiv. Seniorforsker, ph.d. Mai Heide 

11.15 

Ottosen, SFI. 

Pause 

11.45 Børn i klemme - når konfliktniveauet er højt. De 
udviklingspsykologiske konsekvenser. Cand. psych. 
Marianne Egelund, forstander, Behandlingshjemmet 
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12.30 Frokost 

13.30 Er det mig, der har gjort noget forkert? En personlig 
beretning om samvær. 

13.50 Norsk skilsmisselovgivning. Baggrunden for 
lovændringerne i Norge april 04. Therese Fabritius 
Monberg, advokat, konsulent og underviser på bl.a. 
Forvaltningshøjskolen. 

14.35 Pause 

15.05 Systemets håndtering af konfliktfyldte skilsmisser. 
Er det til barnets bedste? Cand.psych. Per Steen 
Christensen, børnesagkyndig ved Statsamtet Århus. 

15.50 Afrunding 

16.30 SLUT 

Tilmelding 

Fællessalen Christiansborg torsdag den 10. februar 2005 
Pris: 
Kr. 875,-. Prisen inkluderer morgenkaffe m. rundstykke, frokost og kaffe/vand. 

Tilmeldingsfrist 17. januar 2005. Begrænset antal pladser. Tilmeldinger registreres i den 
rækkefølge, de modtages. 
Indsend eller fax kuponen til Børns Vilkår. Tilmeldingen er bindende. Vi fremsender 
bekræftelse og girokort. Tilmelding kan også ske på kursus@bornsvilkar.dk eller via telefon 
35 55 55 59. 

Tilmeldingskupon 

Konference: Hvad er barnets bedste? 
(Nr. 187) 

SKRIV VENLIGST MED BLOKBOGSTAVER 

Navn(e): 

Stilling: 

Ansættelsessted: 

Adresse(arb.): 

Postnr/By: 

Tlf.(arb.): 

E-mail(arb./priv.): 

Kuponen sendes til: 
Børns Vilkår. Trekroneraade 126 A. 2500 Valby Fax: 36 18 00 61 


